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E L İ T E R J E S Z T É S 

 
a Kassai és a Kandó Kálmán utcák csapadékvíz elvezetésének tervezéséhez forrás biztosítására 

 
Tisztelt Képviselı-testület! 

 
Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a 2013. évi START közmunka programra. A pályázat 
részeként a „belvízvédelmi munkák projekt” keretében szeretnénk 1 km hosszban a meglévı és 
felújításra tervezett csapadékvíz elvezetı árkok burkolását is elvégezni a Kassai és a Kandó Kálmán 
utcákon, mivel nagyobb esızéskor ezeket a területeket rendszeresen elönti a víz. A burkolásra 
tervezett árkok a befogadói a Déryné, Gagarin, Irinyi és Kurucz utcák, valamint a Vörösmarty utca 
egy része csapadékvizének is.  
 
A tervezett kivitelezési munka vízjogi létesítési engedély köteles, ezért amennyiben erre a célra 
támogatásban részesül önkormányzatunk, a program kezdetére jogerıs vízjogi létesítési engedéllyel 
rendelkezı tervre van szükségünk. 
Árajánlatok alapján a tervezés költsége bruttó 700 eFt-ot, az engedélyezési eljárás, az eljáráshoz 
szükséges földhivatali tulajdoni lapok és térképszelvény beszerzésének díja 200 eFt-ot tesz ki.   
 
Az összesen 900 eFt összegő tervezési költség fedezetéül a költségvetésben korábban betervezett, de a 
pályázaton támogatásban nem részesült Rendırırs felújítás önrészének  összege szolgál. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet, hogy a tervezéshez szükséges összesen 900 eFt forrást a 2012. 
évi költségvetésben biztosítani szíveskedjen. 
   

 
Sajószentpéter, 2012. október 10. 
 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 

…../2012. (X. 18. )  határozata  
a Kassai és a Kandó Kálmán utcák csapadékvíz elvezetésének tervezéséhez forrás biztosításáról 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

1. A Képviselı- testület az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében a Kassai és Kandó Kálmán 
utcák csapadékvíz elvezetésének tervezésére 900 eFt átcsoportosítását engedélyezi a 
sajószentpéteri Rendırırs épületének felújításához jóváhagyott összeg terhére.  
 

2. A Képviselı-testület felhatalmazza a Polgármestert a tervezési szerzıdés aláírására. 
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